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Galerie Klementinum (vchod B2) / út–ne / 10.30–18 hod. 

listopad 2019program

přednášky, besedy (vchod A)

do 7. 1.  2020

přízemí (vchod A) / po–so / 9–19 hod. 

Na výstavě jsou prezentována nová zjištění, která v mnoha směrech rozšiřují znalosti o nejstarší historii Starého Města 
pražského. Součástí výstavy jsou i nejzajímavější movité artefakty středověkého původu, nalezené v letech 1997 až 2017  
v areálu Klementina. Výstava je pořádána ve spolupráci s Národním památkovým ústavem.

CO SE SKRÝVÁ POD PODLAHOU / Archeologický výzkum Klementinado 10. 11.  

Z královské kanceláře a knihovny Václava IV.
AD MANDATUM DOMINI REGIS: 

Výstavu k 600. výročí úmrtí římského a českého krále Václava IV. připravilo 1. oddělení Národního archivu ve spolupráci  
s Národní knihovnou ČR. Soubor bannerů je doplněn ukázkami faksimilí listin, pečetí a rukopisů spojených s osobou Václava IV. 

do 16. 11. 

Pravidelný cyklus přednášek (první úterý v měsíci), kterým Oddělení rukopisů a starých tisků přiblížuje zajímavá témata  
z oboru historických fondů a seznamuje návštěvníky s některými mimořádnými dokumenty ze svých sbírek.   
přednášející: PhDr. Veronika Procházková, Zasedací místnost, 1. patro

5. 11./17 hod.  

LABYRINT VĚDĚNÍ / Matematika ze Springfieldu
Přihlášení na emailu: labyrint.univerzita1@seznam.cz.  
přednášející: RNDr. Tereza Bártlová, Ph.D., Zasedací místnost, 1. patro 

19. 11./16.30 hod.  

Výstava připomíná 100. výročí narození význačné osobnosti poválečné výtvarné kultury, Arnošta Paderlíka. V povědomí 
výtvarné obce je tento dlouholetý člen SVU Mánes a Spolku českých grafiků Hollar zapsán jako všestranný umělec, který se 
vedle malby a kresby zabýval i sochařstvím, keramikou, grafikou, ilustrací a příležitostně i scénografií. Výstava se soustřeďuje 
převážně na oblast knižní ilustrace, která je významnou a obsáhlou složkou Paderlíkovy tvorby a byla mnohokrát oceněna jak 
u nás tak v zahraničí. 

od 27. 11.  ARNOŠT PADERLÍK 100 LET

Panelová výstava dokumentuje na vizuálně atraktivním segmentu bohatě iluminovaných rukopisů proces  
jejich vzniku i přechod k tištěné knize jako novému médiu. 

NEBESKÝ ŽEBŘÍK 
Pozdně středověké modlitební knihy ze sbírek NK ČR

22.–23. 11./10–18 hod. MIMOŘÁDNÉ VYSTAVENÍ ORIGINÁLŮ MODLITEBNÍCH KNIH Z FONDŮ NK ČR V ZRCADLOVÉ KAPLI

Výstava je součástí oslav 220 let historie Akademie výtvarných umění a je jednou ze základních programových akcí, které  
provázejí tři měsíce jejich konání. Ve spojení s odkazem na historii celé instituce klade důraz na výročí 30 svobodných let  
od revoluce, kdy se umělci mohli emancipovat, volně vyjadřovat, umělecky projevovat a vychovávat uměním. Symbolicky  
je umístěna do prostor Klementina, kde AVU jako první umělecká škola v Čechách sídlila od svého založení v roce 1799. 
Cílem výstavního cyklu i celých oslav je představit působení AVU na společnost v době dávné i nedávné.

26. 11.–17. 12. POSLEDNÍCH 30 LET EMANCIPACE 3/3

vstup  
zdarma

13. 11./17 hod.  Dobrodružství dialektologického výzkumu na pomezí střední a východní Evropy.
V rámci programu Týdne vědy a techniky AV ČR představí výsledky své práce přední dialektologové Slovanského ústavu 
Dr. Mirosław Jankowiak a Mgr. Michal Vašíček, Ph.D.  
Zasedací místnost, 2. patro (trakt Křížovnická)

vstup  
zdarma

vstup  
zdarma

vstup  
zdarma

vstup  
zdarma

Jak jsme neukradli Codex Gigas


